



День отцов отмечается во многих странах мира. В России одним из первых регионов, законодательно учредивших **День отцов**, стала Волгоградская область. С 2006 года волгоградцы отмечают «отцовский день»;

1 ноября

В этот день 01.11.2017 октября на улицах р.п.Светлый Яр специалистами ГКУ СО «Светлоярский центр социального обслуживания населения» был организован и проведен блиц - опрос отцов. Задачей, которого было показать, что отец – очень важный человек в жизни каждой семьи и каждого ребенка. Он способен быть не только добытчиком или кормильцем. Отец, как никто другой, может дать своим близким чувство защищенности, уверенности, любви. В опросе приняло участие 50 мужчин. Специалистам удалось провести опрос на позитивной ноте и не только поздравить отцов с праздником, но и еще раз им напомнить о значимости роли отца в жизни детей и их благополучном будущем.

Мужчины получили массу позитивных впечатлений, а специалисты услышали в свой адрес слова благодарности от счастливых отцов. А это, наверное, и самое главное –

сделать кого-то чуть счастливее.

